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ГДЕ СДЕЛАНЫ ФОТОГРАФИИ?

Решите задачу и выиграете недельный отдых в Идре

Местность восточного Ётланда, но с картой, составленной клубом из Смоланда. Таково издание нынешнего года Открытого Чемпионата Швеции по фотоориентированию, соревнования, которое стало в конце года столь же традиционным, как и само Рождество.

Карта взята из Эстербюмо в коммуне Идре в южном Эстергётланде, но так как там нет клуба ориентирования, карту составил клуб Транос.

Из 16 фотографий этого года, которые вам нужно найти на карте, некоторые просты, но некоторые испытают участников по-настоящему.

Возможно, под конец вам поможет длина дистанции, когда вы уже определили некоторые точные КП и можете найти оставшиеся с помощью общей длины дистанции.

Степень сложности КП с точки зрения ориентирования значительно различается. Встречается все, от элитных до новичковых КП.

Мы надеемся, что нынешнее фотоориентирование станет увлекательным занятием на несколько часов. Когда вы закончите, рекомендуем вам пробежку. Это освежит ваш мозг.

Чемпионат по фотоориентированию

Карта: Часть Selokartan, изданной клубом Транос в 1998 г. (см. стр. 23)

Масштаб: 1:10000. Сечение: 5 м.

Условия: Финиш расположен на стадионе, см. карту. Вы должны расположить на карте старт (пункт К) и 15 КП, которые изображены на фотографиях на следующих двух страницах. Фотографии сделаны объективом с фокусным расстоянием 50 мм. Старт производится с позиции возле финиша, откуда спортсмены бегут по разметке около 130 м до пункта К.
Длина дистанции: 4990 м (от пункта К до финишной линии) как дополнительную помощь можем сообщить, что дистанция сама себя не пересекает.

Расположение КП: В подписи к каждой фотографии указана легенда КП.

Направление съемки: В подписи к каждой фотографии указано направление съемки в градусах. Использован компас со шкалой 360 градусов. Градусы показывают направление от точки, где стоит фотограф, на КП.

Делайте так: Посмотрите на фото. На каждом есть призма КП, которую вы должны разместить на карте. Попытайтесь найти на каждом фото детали, которые легко определить, например, фонарный столб освещенной трассы, дорогу, строение, обрыв и т.д. С помощью градусов и компаса посмотрите, в каком направлении располагался фотограф. Поверните карту, чтобы смотреть в том же направлении, что и фотограф. После этого остается только найти правильный КП.

Призы: 1-й приз: Первое правильное решение награждается путевкой на недельный отдых  в домике в Идре Фьелль, любая неделя с июня по декабрь.

2-10-е призы: Ветрозащитные куртки с эмблемой Skogssport.
Желаем удачи!

Подписи к фотографиям:

Пункт К: Микробугорок, 192°

КП 1: Камень, северо-западный, восточная сторона, 169°

КП 2: Камень, южная сторона, 308°

КП 3: Большой камень, 4,0 м, северная сторона, 215°

КП 4: Большой камень, южная сторона, 306°

КП 5: Угольная яма, заросшая, южный край, 332°

КП 6: Вершина, 360°

КП 7: Скальная стенка, юго-западная, проходимая, подножие, 35°

КП 8: Камень, западная сторона, 32°

КП 9: Контур растительности, юго-западный край, 333°

КП 10: Микробугорок, 357°

КП 11: Микробугорок, 187°

КП 12: Камень, южная сторона, 294°

КП 13: Лощина, 6°

КП 14: Холм, северная часть, 186°

КП 15: Камень, южный, западная сторона, 348° 
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