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УСПЕХ НА ЮНИОРСКОМ ЧЕМПИОНАТЕ МИРА

Одни и те же юниоры доминируют как летом, так и зимой

Пять медалей, из них две золотых, на Чемпионате мира по лыжному ориентированию среди юниоров. Первый раз Швеция завоевала золото среди девушек и только один раз раньше был лучший общий результат. Теперь звезды зимы будут бороться за медали в летнем юниорском чемпионате мира в Венгрии.

Все шведские обладатели медалей в индивидуальных видах на Чемпионате мира по лыжному ориентированию в Тренто в Северной Италии, участвовали также в летнем юниорском чемпионате мира в прошлом году.

Мария Бергквист из клуба Муры стала наконец чемпионкой. Раньше она шесть раз стояла на пьедестале почета на юниорских чемпионатах, но ни разу на первом месте. Мария выиграла короткую дистанцию в королевском стиле и стала четвертой на длинной дистанции. На эстафете она получила бронзу вместе с Кайсой Дальберг из Кируны и Леной Элиассон из клуба Хакарпспойкарна. На прошлогоднем летнем чемпионате в Чехии она была серебряным призером на короткой дистанции и на эстафете.

Давид Андерссон из клуба Вестербергслаген стал наконец золотым призером. Он был в 28 секундах от золота два раза в прошлом году. Давид выиграл короткую дистанцию, был четвертым на длинной дистанции и взял серебро в эстафете с Эриком Энгваллом и Йоргеном Юханссоном из Будена. Давид был в серебряной команде на юниорском чемпионате в прошлом году и был там десятым и одиннадцатым индивидуально.

Лена Элиассон  стала серебряной призеркой на длинной дистанции. Она долго лидировала и была в слезах, когда ее в конце обогнали на 13 секунд. На короткой дистанции она стала шестой. В прошлом году она была на 20-м месте на летнем юниорском чемпионате.

Почему все шло так хорошо в Италии?

Мария: - Для меня это был чемпионат, на который я сделала ставку зимой. Кроме того, в команде было очень хорошее настроение.

Давид: - Важны хорошая тренировка и сознание цели. А также коллектив. Шестеро из нас, двенадцати, жили в одном доме в Муре и двое жили рядом. Хорошим друзьям, как известно, все нипочем.

Лена: - Я много и правильно тренировалась и трудные дистанции проходила хорошо.

- Усердная работа, говорит Ингрид Андерссон, одна из тренеров Марии и Давида в гимназии лыжного ориентирования в Муре.

Отказались от Кубка Мира

Мария могла участвовать в Кубке Мира для взрослых в начале марта. Она отказалась. Вместо этого она поехала в Испанию на тренировочный лагерь перед летним сезоном. Лена едет во Францию в лагерь в середине марта. Чемпионы круглый год на высоте.

Мария: - Я хочу улучшить свое место на классической дистанции. В прошлом году я была восьмой.

Давид: - Попасть в пятерку лучших или получить медаль – это моя цель в команде.

Лена: - Я нацеливаюсь на место в десятке лучших в любом случае, если попаду в команду.

Возможен выбор

Большой вопрос о спортивном будущем Лены, Марии и Давида. Хотят ли они быть взрослыми звездами в  летнем и лыжном ориентировании? Да, но возможно еще и в лыжных гонках и хоккее с мячом. Давид пока еще не был в команде юниорского чемпионата по лыжам. Лена играет в хоккей с мячом в первенстве Швеции и является звездой в своей команде Нэсшё.

И хочется и колется

Лена: - Главное – летнее ориентирование, но если все будет идти хорошо, я еще год продолжу и лыжное, но с хоккеем буду заканчивать. Для женского хоккея с мячом нет будущего.

Мария: - Возможно, буду учиться в Умео или Гётеборге. Независимо от этого буду продолжать лыжное ориентирование. Что будет потом – пока точно не знаю.

Давид: - Трудно выбрать. Выбор зависит от того, как выступлю на летнем юниорском чемпионате. Если не очень хорошо – думаю, лучше будет остановиться на лыжах.

                                                                                     Эрик Борг

В рамке:

Коротко с юниорского чемпионата в Италии

Выбрал лыжное ориентирование

Эрик Энгвалл не получил медали в индивидуальных видах, но он сильно пробежал три старта чемпионата и два раза был пятым. Он планирует переселиться к северу в следующем году и тогда выбор ясен: главное – лыжное ориентирование.

Заболели

Андерс Лидман и Йорген Юханссон заболели в конце недели чемпионата. Во время длинной дистанции у них была температура 38,5. Юханссон из Будена начал неделю чемпионата очень успешно, он стал десятым на короткой дистанции с ранним временем старта. Наградой за достижение стало место в первой шведской эстафетной команде.

Прямо в лето

Норвегия выиграла первый раз эстафету среди мужчин на чемпионате в Италии. Норвежские чемпионы, как и шведские, сильны также и в летнем ориентировании. Двое из золотого трио, Торбьёрн Сагберг и Эйстейн Квааль Эстербё, поехали в Испанию на тренировочный лагерь через три часа после заключительного банкета.

Подписи к фото:

На пути к золоту. Мария Бергквист из клуба Муры выиграла короткую дистанцию с 58 секундами отрыва – чистая победа.

Шведская радость. Давид Андерссон обнимает Марию Бергквист. Она уже победила, но для Давида было еще долгое ожидание. Комментатор вначале объявил победителем русского, даже когда у шведа было лучшее время, поэтому было несколько долгих минут ожидания для Давида. Слева Кайса Дальберг из Кируны.

Так близко, так близко. Лена Элиассон в слезах. Стефан Хомос (слева) утешает: - Не о чем плакать. Ты выиграла серебро, сказал он, когда Екатерина Чижикова победила шведку.
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