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ТЕЛЕВИДЕНИЕ И БОЛЬШОЙ ЭКРАН – ТРЕБОВАНИЕ ДЛЯ ОРГАНИЗАТОРОВ СЛЕДУЮЩИХ ЧЕМПИОНАТОВ МИРА

- МЫ ДОЛЖНЫ ИМЕТЬ БОЛЬШИЕ АМБИЦИИ при проведении чемпионатов мира в будущем.

Это сказал шведский президент ИОФ Оке Якобсон, когда подводились итоги чемпионата в Киеве.

- Прежде всего мы ожидаем от себя совсем другой уровень работы на арене. Мы увидели здесь, что не годится иметь чемпионат мира без большого демонстрационного экрана для прямых репортажей. Кроме того, мы должны обеспечить телевизионные репортажи.
В то же время проведение чемпионата в Киеве не принесло особых неожиданностей.

- Наши ожидания оправдались. Очень хорошо было все по части техники, но больше нет ресурсов для улучшения репортажей с арены, констатирует Якобсон.

А сейчас более высокие требования со стороны ИОФ предъявляются для будущего.
- К чемпионату в Чехии в следующем году уже все ясно с прямыми телерепортажами со всех финалов. Все будет распределяться через EBU (?), только национальные ТВ-каналы соберутся вместе. После этого федерация соответствующей страны должна убедить ТВ-каналы проводить репортаж. (труднопереводимый фрагмент)
Во время конференции Президента, встречи руководителей федераций стран-членов ИОФ, имелись также четкие сигналы о том, что новый Кубок мира не придется всем по вкусу. 
- Качество кубковых соревнований было разным. Финляндия в начале лета была на низком уровне, спринт на О-Рингене в Мьёлбю на более высоком, констатирует Якобсон. Однако я думаю, что два других старта на О-Рингене были менее удачны. Они исчезли в общей суете О-Рингена.

Все имеют мнения о Кубке мира
Все – спортсмены, тренеры, представители федераций – имеют мнение о том, как Кубок мира будет выглядеть в будущем.

- Существуют несколько разных точек зрения на экономику, правила квалификации, программу и т.д. Но невозможно удовлетворить всех. То, что мы должны делать – это переоценить Кубок для будущего (?). Предполагалось сделать это после окончания сезона, но мы начали эту работу сейчас. Прежде всего это означает нанесение на карту всех точек зрения. Вскоре придется разослать письма всем объединениям, где есть возможность думать об этом, говорит Оке Якобсон (труднопереводимый фрагмент).
Кроме того, должна высказаться группа активистов – Атлетическая Комиссия (?), в которую входит среди прочих Эмиль Вингстедт.
Уже в середине ноября, когда руководство ИОФ соберется в следующий раз, на столе будет лежать первый рапорт с рекомендациями по улучшению Кубка мира в дальнейшем. Швед Бьёрн Перссон будет прорабатывать вопрос в течение осени.

Есть голоса о том, чтобы вернуться к проведению чемпионатов мира через год, как это было до 2003 года, но это отверг Оке Якобсон. 
- Прежде всего чемпионаты мира уже заявлены на каждый год до 2011 года, и кроме того вся экономика ИОФ строится на доходах по ныне существующей организации. Если мы потеряем соревнования, то потеряем и доходы для ИОФ на десять лет.
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