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ФЕДЕРАЦИЯ ОРИЕНТИРОВАНИЯ РОССИИ НЕ ПОЗВОЛЯЕТ НОВИКОВУ СТАРТОВАТЬ НА ЧЕМПИОНАТЕ МИРА
Чемпионат мира в Японии накануне открытия. Это будет чемпионат без участия сильнейшего из мужчин в мировой классификации. Победитель О-Рингена прошлого года и первый в элитной серии этого года Валентин Новиков не выбран в российскую команду. Причина – затяжной конфликт внутри российской федерации ориентирования.

Валентин Новиков в течение последних пяти лет стал одним из лучших в мире ориентировщиков. Выступая за свой финский клуб «Дельта», он выиграл О-Ринген и Элитную серию в Швеции и блестяще выступил в эстафетах Тиомиля и Юкола.

В крупнейших международных чемпионатах его успехи не столь велики. Одна серебряная медаль на средней дистанции в Вестеросе в прошлом году – его единственная медаль в мировых и европейских (?)* чемпионатах.
Причина отсутствия большего числа медалей – то, что Валентин Новиков не участвовал во всех чемпионатах. Ранее никто не знал почему, но в последний год обнаружилось, что внутри федерации ориентирования России много лет идет конфликт.

Он борется с коррупцией

Андерс Мортенссон долгое время участвовал в российской команде как руководитель на крупных соревнованиях, и он считает фактом, что Валентин Новиков и в известной степени его брат и сестра (?)** Леонид и Юлия подверглись столь сильным испытаниям из-за того, что папа*** Валентина, Юрий Новиков, начал борьбу с коррупцией и злоупотреблением властью в верхушке российской федерации ориентирования.
- Юрий борется за то, что он считает правильным и что не одобряется другой стороной. Можно сказать, что в российском ориентировании образовались два лагеря, говорит Андерс Мортенссон.

(Njet)**** – спортивным результатам
Юрий Новиков, по сведениям нашего журнала, борется также за то, чтобы только спортивные результаты учитывались при отборе в сборную команду. Что-то у него не получается, несмотря на поддержку тренеров Михаила Мамлеева и Тани Рябкиной.
Все же в России точно определено, что победитель в спринт-тесте обязательно проходит в сборную. Валентин Новиков выиграл в этом году эти соревнования, но все-таки не попал.

- Они говорят, что я не сообщал точно свое местонахождение в течение года и поэтому рискую быть замешанным в допинге, говорил сам Новиков на О-Рингене.

- Мы имели контакт с ИОФ, и они сказали, что нет никаких проблем, но это не помогло, продолжает он.

- Существует мафия в российском ориентировании, и они заботятся прежде всего о том, чтобы получить максимальную экономическую выгоду, продолжает Новиков.  
ИОФ послала письмо

Со стороны ИОФ было послано письмо в российскую ФСО, где утверждается, что Валентин Новиков никоим образом не замечен в употреблении допинга, но это не помогло.

- На встрече в конце июня, когда этот вопрос возник в российской ФСО, говорилось, что имеется большой риск заплатить штраф в 100000 евро, если Новиков поедет в Японию. Им удалось обманным путем заставить всех проголосовать против Новикова, говорит Мортенссон, который также слышал, что президенту российской ИОФ угрожали.
- Он сказал тогда, что все неправильно, но ему дали понять, что если он изменит решение, то будет смещен.
До О-Рингена существовала небольшая надежда для Валентина Новикова, что ему все же разрешат ехать в Японию. Заявление на визу все время лежало заполненным.

Однако никакого решения конфликта не было и чемпионат остался без мирового лидера.

Не можем повлиять на отбор

- Мы не можем вмешиваться в процесс отбора в российскую сборную, это было бы ошибкой, говорил президент ИОФ Оке Якобсон, когда ему задали вопрос на О-Рингене.

Валентин Новиков, на которого сильно подействовала эта история в течение О-Рингена, считает, что вся ситуация кажется безнадежной.
- Ничего не остается делать, как ехать домой и отдыхать. Я рад, что получил поддержку на О-Рингене, и после отвратительного месяца, что прошел, я доволен, что смог стать вторым. Моя форма не лучшая после того, что было.
- Есть небольшой шанс на изменение к лучшему поведения российской ФСО в будущем, но этот шанс крайне мал, вздыхает Новиков.

Хенрик Эриксон

Дополнение: В российской команде в Японии не будет также Михаила Мамлеева. Мамлеев, который уже два года живет в Италии и женат на итальянке, не был заявлен на российские отборочные соревнования и вместо этого участвовал в итальянских. Мамлеев находится на пути к получению итальянского гражданства, но процесс этот не закончится к мировому чемпионату в этом году. Мамлеев надеется участвовать в финале Кубка мира в окрестностях Рима этой осенью за свою новую страну.
Подпись к фотографии: 

Для Валентина Новикова не будет мирового чемпионата. Мировой лидер остановлен российской федерацией ориентирования. Во внутренней борьбе главный – папа Новикова, который борется за правильное применение ресурсов федерации.
Перевод С.Серебрякова
Примечания переводчика:

* А как же две победы на чемпионате Европы-2000?
** Вроде бы Юлия – не сестра, а жена Новикова.
*** В оригинале «pappa» - именно «папа», а не «отец».
**** Слово «Niet» отсутствует в шведско-русских словарях. Может быть, это русское «нет»? 

