СПОРТИВНАЯ АНОРЕКСИЯ – ВСЕ БОЛЕЕ ОБЫЧНАЯ ПРОБЛЕМА

Булимия, анорексия и другие типы нарушений питания – нечто, звучащее устрашающе и поражающее других, но не вас самих или ближайших друзей. Но страдающих этим все больше, в том числе много молодых девушек-спортсменок.

Спортивная анорексия отличается от других нарушений питания. Главное отличие в причине потери веса. Обычные аноректики теряют в весе оттого, что хотят похудеть, а спортивные – чтобы достичь лучших результатов. Суть в том, что человеку нехватает еды для компенсации физических нагрузок. Можно есть столько же, сколько здоровые, но не занимающиеся спортом друзья, но этого недостаточно при интенсивных тренировках.

Почему начинают добровольно голодать? Естественно, причины разные. Некоторые считают, что если человек худой, то он быстрый, сильный и красивый. Именно к этому стремятся другие, желающие быть лучшими.

Те, кто страдает анорексией, тоже чаще всего из лучших, наиболее амбициозных, показывающих хорошие результаты в школе, то есть не те, кого в первую очередь можно заподозреть в подобном заболевании.

Вначале самочувствие улучшается

Что происходит, когда человек начинает голодать? Да, в начале показывает лучшие результаты, чем раньше. Часто начинают с отказа от различных сладостей. Это  может начинаться под влиянием идеала красоты из прессы, советов друзей или травмы.

На следующем шаге человек начинает увеличивать дозу тренировки, и это уже становится опасным.

В третьей фазе приходит ложный положительный эффект, человек замечает, что становится легче бежать, улучшаются результаты и получается положительный «толчок».

Тогда легко продолжать идти по неправильному пути в уверенности, что результаты будут продолжать улучшаться.

Потом все рушится, человек перестает слышать голос своего тела, продолжает усиленно тренироваться без еды и быстро приходит в заключительную фазу – острого истощения и необходимости срочной медицинской помощи.

Спортивную анорексию очень трудно обнаружить, потому что в начале она кажется совершенно нормальным состоянием. Многие девочки начинают тренироваться одновременно с вступлением в переходной возраст. Тогда они не прибавляют в весе как положено, и прежде чем проблема обнаружится, может пройти много времени, когда трудно увидеть собственную болезнь. В течение этого времени ставятся обычно повышенные требования к результатам как от себя самой, так и от тренеров и родителей.

Но существует достаточно много признаков, на которые тренер или друзья должны обратить внимание, и эти признаки легко обнаружить во время тренировочных сборов или соревнований (см. список):

Признаки, которые могут указывать на анорексию:

* Говорит, что уже поела

* Только «пощипывает» еду, передвигая ее по тарелке

* Режет еду на мелкие кусочки

* Ест из маленьких тарелок

* Ест много салатов

* Ест одна

* Меняет свои привычки в еде

* Внезапно увеличивает объем тренировок

* Частые и долгие посещения туалета

* Покраснение глаз

Высокий риск среди девушек-спортсменок

Анорексией страдают многие, больше, чем обычно думают. В возрасте 11-15 лет около одного процента, а для 15-19 лет число увеличивается до 4%. Среди девочек и девушек целых 10 процентов когда-либо страдали хотя бы легким нарушением питания. Среди мальчиков и юношей гораздо меньше. Сейчас каждая шестая воспитанница спортшколы имеет аноректическое состояние и среди спортсменок риск анорексии в 15-20 раз больше, чем у остальных.

При недостатке питания происходит много неприятностей с телом. Среди них повреждения скелета, когда кости становятся хрупкими и увеличивается опасность переломов и воспалений. Может также снизиться до опасного предела частота пульса, возникнуть необратимые нарушения менструаций. 

Страдающие анорексией требуют медицинской помощи. Для детей и юношей до 20 лет существует детская и юношеская психиатрическая служба. Есть также много клиник, специально рассчитанных на страдающих анорексией, в частности, в Стокгольме, Лунде и Гётеборге.

Если спортивная анорексия не зашла слишком далеко, есть много хороших способов лечения. Самое трудное – чтобы больной сам осознал свою проблему, без этого помочь гораздо труднее.
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