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ДУЭТ ИЗ БЛЕКИНГЕ ВЫМЕЛ ВСЕХ НАЧИСТО

Юрий сохранил свою победу с прошлого года

Цепь побед Юрия Омельченко и Михаила Мамлеева протянулась из Бангкока через Китай в Южную Корею и Сеул. Они поделили четыре из пяти первых мест в финальном туре. Две победы для Украины и Карлскруны и столько же для России и Роннебю. Омельченко также привез домой общую победу второй год подряд.

Это два безропотных человека, Мамлеев и Омельченко. Самое важное для них не победить или заработать деньги. Участие в Парковом Туре означает быть с товарищами, посетить азиатские страны и в особенности повеселиться.

Неподкупные

Как угодно. Когда дело касается соревнований, они неподкупны. По крайней мере так было в течение пяти соревнований в Юго-Восточной Азии. Уже в Бангкоке Мамлеев показал лучшую форму, чем раньше, а через несколько дней в Нанкине настал черед Омельченко взять верх.

- Я чувствовал себя не слишком хорошо в Бангкоке. Я не знал, что со мной. Но теперь я снова могу нажимать без устали, сказал Юрий после победы в холмистом парке в старой столице Китая Нанкине.

Когда Юрий нажимает – прочь с дороги.

Особая ставка на Парковый Тур

И Миша, как зовут Мамлеева, и Юрий сделали особую ставку на Парковый тур этого года. Омельченко говорит, что он никогда не горел особым желанием победы на чемпионате мира в Тампере. Парковый  спринт там мог стать его золотым шансом, но повернулось иначе.  

- Быть в районе соревнований до старта не подходит для меня, говорит Юрий и слегка гримасничает.

Не так было для Мамлеева, чьей главной целью этого года был чемпионат мира, и надежды были, мягко говоря, высоки после блестящего весеннего сезона с победой в Элитной серии. На чемпионате же ничего не получилось.

- Я спрашиваю себя, почему все пошло вкривь и вкось на чемпионате. Я готовился два года, и все должно бы быть нормально. Но появились обстоятельства, которые испортили подготовку. Я простудился между спринтом и классикой, а также у меня заболел желудок, говорит Миша, который теперь взял реванш на Парковом Туре.

Вальстад испортил серию

Единственным, кому посчастливилось наказать дуэт из Блекинге , был Бьёрнар Вальстад, который помимо победы в Шанхае имел неделю довольно посредственную. Однако вокруг стадиона Хонг Коу в Шанхае все сложилось великолепно для норвежца, который снова получил возможность покрасоваться перед многотысячной публикой.

В Сеуле снова было все как обычно. Юрий выиграл седьмой этап, перед Мишей. В финале они поменялись ролями, Мамлеев перед Омельченко. В сумме снова получилось наоборот, Юрий одержал свою вторую подряд общую победу в Парковом Туре, на восемь очков опередив Мамлеева.

Они оба ценят парковый спринт, и оба ценят быстрый бег. Когда в Блекинге осенью проводился региональный чемпионат по бегу на 10000 м, местные легкоатлеты были обойдены на много кругов двумя ориентировщиками.

- Юрий силен в беге, он выиграл у меня семь секунд, признает Миша.

Результат 30.35 для Омельченко вызывает уважение, и Мамлеев хочет еще больше внимания уделить легкой атлетике.

- Было бы неплохо потренироваться таким образом немного больше и посмотреть, что из этого получится, говорит он.

Влияние на тренировки

Как Юрий, так и Миша пробуют влиять на тренировки в своих клубах в Блекинге. Мамлеев пытается привлечь членов клуба Роннебю к легкоатлетическим тестам, Юрий – горячий сторонник увеличения интервальных тренировок в своем клубе Орион. Может, поэтому Блекинге – главный спринтерский район страны?

Оба пришельца из восточных стран не имеют планов покидать Блекинге.

- Никогда, в Орионе все прекрасно, говорит Юрий.

- Я останусь в Роннебю на следующий год, это ясно. Потом, может быть, полечу в Италию перед чемпионатом мира в Швейцарии, признается Миша, у которого в Италии подруга.

Что касается Юрия, у него еще одна причина предпочитать парковый спринт.

- Здесь можно бежать во всю силу всю дистанцию, не ударив в грязь лицом (буквально utan att skita ned sig – не обос…шись), смеется он.
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