ФОТООРИЕНТИРОВАНИЕ 2004

Вот вам занятие на рождество. Все более популярное фотоориентирование в этом году дает еще предвкушение того, что ожидается на О-рингене следующим летом.

Неделя отдыха на курорте Идре Фьелль – приз за победу в фотоориентировании, которое вновь предлагает журнал. Задача – сложить дистанцию со стартовым пунктом и 16 КП до того, как финиш в селении Оса будет достигнут.

Наш финиш расположен на месте финиша третьего и четвертого этапов О-Рингена, так что есть причина посмотреть на фотографии местности.
Местность, где проходит трасса фотоориентирования – только часть карты, что будет на О-Рингене. Местность относительно слабо пересеченная, но пара крутых холмов может нарушить высокую скорость.

Другая отличительная особенность карты – то, что она прямо-таки кишит угольными ямами. П-О.Деребрант, нарисовавший карту, может сообщить, что на всей карте их 678 штук. 419 из них присутствуют на карте для фотоориентирования.

Что такое угольная яма? Остаток старой ямы для выжигания древесного угля. На местности они могут немного отличаться, но чаще всего представляют собой кольцевой вал с намеком на впадину изнутри.
Правила для фотоориентирования приведены ниже отдельно, и в этом году также введен образец КП для дополнительного разъяснения задачи. Имейте в виду, что приведена длина дистанции, что может оказать вам хорошую помощь, если вы застрянете. На части фото имеются сзади небольшие детали, которые также могут оказать помощь.

ОБРАЗЕЦ КП
Чтобы показать смысл фотоориентирования, мы в этом году решили в этом году выбрать КП №2 в качестве примера ответа на задачу. КП нанесен на карту на следующей странице, и фотография сделана в направлении 224 градуса, то есть точно в направлении стрелки. Призма стоит на угольной яме (обозначена красной пунктирной линией на фото), и чтобы найти другие КП дистанции, надо поискать небольшие детали на фото. Здесь в качестве примера – каменный межевой знак слева на фото (обозначен красной стрелкой), а также просека, проходящая прямо через фото. Теперь вы имеете финиш и второй КП, и вам остается только выяснить, где находятся точка старта и остальные 15 КП.
Внимание! КП 2 отсутствует на фото на следующих страницах.

ЧЕМПИОНАТ ПО ФОТООРИЕНТИРОВАНИЮ 2004 ГОДА

Условия и правила

Карта: Оса-этапы (этапы 3 и 4) О-Рингена 2005 года. Масштаб 1:10000, сечение 5 м. Карта нарисована П-О.Деребрантом.

Условия: Вы должны разместить стартовый пункт, 16 КП и финиш, показанные на фото на этой и следующих страницах. Вам окажут помощь детали, которые надо прочесть на фото. Часто там есть дома, тропинки, столбы электропередач или иные предметы на заднем плане, которые облегчат поиск по карте. КП 2 уже нанесен на карту, что поможет вам.
Размещение КП: В подписях к фото приведены легенды КП.

Направление фотосъемки: К каждому фото в конце текста приведено направление в градусах. Использовался 360-градусный компас. Число градусов означает азимут от пункта, где стоит фотограф, к пункту в середине фото. Поверните с помощью компаса карту в таком же направлении и попытайтесь представить, как выглядит на карте окружение КП.

Дистанция: Длина дистанции 8790 метров, включая маркировку от последнего КП до финиша. Внимание! Длина рассчитана по кратчайшим проходимым путям. Могут быть самопересечения трассы.
Призы:

1-й приз: Неделя отдыха для 4 человек в Идре Фьелль в течение 25 июня – 2 июля 2005 года со спринтом, горным ориентированием, 3-дневными соревнованиями и многим другим.

2 – 8-й призы: Светоотражающая куртка Skogssport, размер S или L.

Ответ высылать в редакцию журнала до пятницы 21 января 2005 года.

Желаем удачи!

Подписи к фотографиям:

Стартовый пункт: Столб электропередачи, 232(
КП 1: Канава (промоина), юго-восточный конец, 143(
КП 3: Болото, южная часть, 43(
КП 4: Конец тропы, 59(
КП 5: Конец дороги, 122(
КП 6: Яма, южная, 118(
КП 7: Камень, восточный, западная сторона, 179(
КП 8: Угольная яма, 62(
КП 9: Холмик, 162(
КП 10: Группа камней, юго-восточная, южный край, 30(
КП 11: Пересечение троп, 161(
КП 12: Возвышенность, западное подножие, 91(
КП 13: Холм (обозначен красной стрелкой), 348(
КП 14: Зеленый контур, западный край, 126(
КП 15: Яма, 290(
КП 16: Группа камней: юго-западный край, 144(.
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